

『韓国語日常会話集』 正誤表

以下の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

■2012年2月25日初版発行分

訂正箇所	誤	正
164ページ インデックス	すき	しん